
Mistrovství České republiky ve sportovní střelbě 

2026 

ze vzduchových zbraní 
 
 

 
Pořadatel:​ Český střelecký svaz, z.s. 

Datum konání:​ 13. – 15. 3. 2026 

Místo konání:​ Armádní střelecký stadion Plzeň – Lobzy 

Disciplíny a kategorie: 
Věk kategorií​ Junioři a Juniorky​ ​ ​ 2005 až 2007 
​ Senioři a seniorky​ ​ ​ 1975 a starší 
​ Dorostenci a dorostenky starší​ ​ 2008 a 2009 
​ Dorostenci a dorostenky mladší​ ​ 2010 a víc 
​  Žáci​ ​ ​ ​ ​ 2012 a více 

 
jednotlivci:  ​ VzPu 60​Muži, Junioři, Senioři, Ženy, Juniorky 

​ VzPu 40​Dorostenci starší, Dorostenci mladší, Dorostenky starší, Dorostenky mladší 
 
​ VzPi 60​ Muži, Junioři, Senioři, Seniorky, Ženy, Juniorky 

​ VzPi 40​ Dorostenci starší, Dorostenci mladší, Dorostenky starší, Dorostenky mladší, Žáci 
 

družstva:​ VzPu 60​ Muži (mohou být složené z mužů, juniorů a seniorů)  
​ ​ Junioři 

Senioři 
Ženy (mohou být složené z žen, seniorek a juniorek)  

Juniorky 

Seniorky 

VzPu 40​ Starší dorostenci (mohou být složené ze st. dorostenců a st. 

dorostenek) Starší dorostenky (mohou být složené z st. dorostenek) 

Mladší dorostenci (mohou být složené z ml. dorostenců a ml. 

dorostenek) Mladší dorostenky (mohou být složené z ml. dorostenek) 

​ VzPi 60​ Muži (mohou být složené z mužů, juniorů a seniorů) 

Junioři 
Senioři 
Ženy (mohou být složené z žen, seniorek a juniorek)  

Juniorky 

Seniorky 

VzPi 40​ Starší dorostenci (mohou být složené ze st. dorostenců a st. 

dorostenek) Starší dorostenky (mohou být složené ze st. dorostenek) 

Mladší dorostenci (mohou být složené z ml. dorostenců, ml. dorostenek a 

žáků) Mladší dorostenky (mohou být složené z ml. dorostenek a žákyň) 

Žáci (mohou být složené z žáků) 

 



 
 
 

 

 

 

Jednotlivé kategorie jednotlivců a družstev se budou v případě nízké účasti slučovat. 

Sloučení bude provedeno vždy, když počet jednotlivců v kategorii bude menší než 5 a 

počet přihlášených družstev bude menší než 3. Sloučení proběhne podle Soutěžního 

řádu. 

 
 

Kategorie SH1 není vypsána, pro para střelce bude uspořádáno v létě samostatné MČR. 

Výjimku mohou tvořit para sportovci bez opory těla, kteří mají výjimku schválenou od 

předsedy komise rozhodčích pana Suntycha (603 444 047, m.suntych@centrum.cz). 
​
​
​

Partneři: ​
​
​

 
 

​
​
 



Podmínky účasti:​ MČR se mohou zúčastnit členové ČSS, z.s., kteří byli nominováni kanceláří ČSS  a mají zaplaceny 

příspěvky ČSS. Sportovci, jejichž kluby nezaplatily členské příspěvky 2026, se nemohou MČR 

zúčastnit. 

Startovné:​ Jednotlivci 300,- Kč za start v každé disciplíně, splatné při prezenci. 

Družstva 50,- Kč za jedno družstvo, splatné při vyzvednutí soupisky družstva. 

Organizační výbor: 

Ředitel soutěže:​ Sára Baumgartnerová  

Hlavní rozhodčí:​ Jaroslav Havel  

Technický delegát:​ Jiří Koukal 

Sbor rozhodčích:​ Deleguje organizátor 

 

Přihlášky: ​ POZOR, POUŽÍVÁ SE ELEKTRONICKÁ PŘIHLÁŠKA umístěná na svazových webových stránkách!!!  

​ Přihlásit se do 5. března 2026 prostřednictvím svazových webových stránek.  

​ Jinou cestou nebudou přihlášky akceptovány. 

 
Prezence a přejímka:​ Podle časového rozvrhu, přejímka je na MČR povinná (podle starých pravidel) 

Povinné doklady: 

Závodníci: ​ Platný členský průkaz ČSS, z.s.  

Rozhodčí:​ Platný členský průkaz ČSS, z.s. a platný průkaz rozhodčího ČSS, z.s. 

Losování:​ Bude provedeno pořadatelem před zahájením MČR. Startovní listiny budou zveřejněny na 

stránkách ČSS, z.s. (www.shooting.cz). Startovní listiny budou zveřejněny nejpozději v pondělí 9. 

března. K individuálním požadavkům na umístění ve směnách nelze přihlížet.  
 

Složení družstev:​ Družstva tříčlenná, složená z jednoho SSK v dané disciplíně a kategorii, příp. družstva krajského 

sdružení ČSS, z.s. za stejných podmínek v pistolových disciplínách. V puškových disciplínách je 

možné postavit pouze jedno družstvo krajského sdružení ČSS v každé kategorii. Soupisky 

družstev s potvrzením o zaplacení startovného je nutno odevzdat před zahájením vlastního 

závodu do rukou HR. 

Zbraně a střelivo:​ Vlastní. 

Hodnocení:​ Všechny puškové kategorie se hodnotí na desetiny. V soutěži jednotlivců se hodnotí každá 

vyhlášená kategorie v každé disciplíně samostatně, ale jen tehdy, startuje-li v ní nejméně pět 

závodníků (jinak se kategorie sloučí). Družstva v disciplíně budou hodnocena při startu nejméně 

tří družstev (jinak se kategorie sloučí), viz výše. 

Protesty:​ Písemně do 10 minut po zveřejnění výsledků do rukou Hlavního rozhodčího s vkladem 500,- Kč, 

který při neuznání protestu propadá pořadateli. 

Vyhlášení výsledků: Bude provedeno každý den ihned po skončení finále, ostatní disciplíny podle denního plánu. Po 

vyhlášení jednotlivců bude ihned vyhlášena soutěž družstev. 

 

 

 

 

http://www.shooting.cz/


Tituly, výhry:​ Hodnocení vítězové jednotlivých disciplín a kategorií získávají titul „Mistr ČR pro rok 2026“, 

diplom, medaili a věcné ceny. 

​ Závodníci na 2. až 3. místě obdrží diplom a medaili a věcné ceny. 

Hodnocená družstva na 1. místě získají titul „Mistr ČR pro rok 2026“, diplom a medaili.  

Družstva na 2. a 3. místě obdrží diplom a medaili. 

 

Výsledky:​ Budou zveřejněny na svazových stránkách: www.shooting.cz . 
 

Pojištění:​ Pojištění v odpovědnosti organizace za škodu pojistkou ČSS. 

Zdravotní zabezpečení: FN Plzeň. 

Informace:​ Český střelecký svaz, z.s. – Generální sekretář –  tel. 793949139 – gen.sekretar@shooting.cz 

Pavel Skopový, tel. 605 473 421, pavel.skopovy@shooting.cz. – elektronické přihlášení. 
 

Sportovní a technická ustanovení: 

Na MČR startuje každý za svůj mateřský SSK podle platného členského průkazu ČSS, z.s., 

hostování není povoleno. V MČR může sportovec startovat pouze v jedné kategorii. Soutěží se 

podle PSS ISSF platných v době konání MČR a těchto propozic. Odlišnosti na této soutěži z PSS 

ISSF: zařazení do kategorií bude provedeno dle ročníku narození, a ne podle dne narození. 

Senioři mohou startovat v kategorii mužů (žen). Startovní listiny budou vyvěšeny při prezenci a 

na stránkách ČSS. Všechny finále se střílí ve finálové hale na elektronické terče. Základní závody 

se střílí podle Pravidel sportovní střelby na elektronické terče. Pořadatel upozorňuje střelce a 

trenéry, že se střílí podle “starých” pravidel ISSF, platných v roce 2025, včetně ustanovení o 

oblečení „Dress Code ISSF“. 

 

Povinnosti závodníků: 

1.​ Dodržovat bezpečnostní předpisy při manipulaci se zbraněmi. 

2.​ Řídit se platnými směrnicemi antidopingových předpisů a podrobit se případné 

antidopingové zkoušce. 

3.​ Závodníky mladší 18 let musí z každého SSK doprovázet jako „nezbytný doprovod“ jedna 

dospělá osoba. 

4.​ Dostavit se včas k prezenci, přejímce zbraně a výstroje – POZOR!!! Přejímka na MČR 2026 je 

povinná, dále bude provedena namátková kontrola v každé směně. Dále je povinností účast 

na slavnostním vyhlášení výsledků. 
 

Hospodářská ustanovení: 

1.​ Ubytování zajišťuje organizátor pouze delegovaným funkcionářům (rozhodčím), bude-li třeba. 

2.​  Cestovní náležitosti: Závodníci jedou na vlastní náklady, příp. na náklady vysílajícího SSK.     

Delegovaným funkcionářům bude proplaceno jízdné veřejnými dopravními prostředky po 

odevzdání jízdenek. V případě použití auta je řidiči proplacena paušální náhrada stanovená 

ekonomickou směrnicí ČSS z.s., pořadatel neodpovídá za rizika spojená s jízdou autem. 

3.​  Stravování si hradí každý sám. 

4.​  Delegovaným funkcionářům bude vyplacena odměna dle interních směrnic ČSS, z.s. 
 
 
 

http://www.shooting.cz/
mailto:pavel.skopovy@shooting.cz


Předběžný program mistrovství ČR 

Přesný program bude zveřejněn spolu se startovními listinami podle počtu přihlášených. 
 

 
13. března 2026 – pátek 

17:00 – 19:00 prezence, přejímka. 
 

 
14.března 2026 – sobota - Puška 

8:00 – 19:00 Prezence, přejímka (ráno přednostně 1. směna), do 16:30 přednostně Puška. 
 

09:00 Nástup na stanoviště VzPu 60 Juniorky, Junioři, Senioři 

11:00 Nástup na stanoviště VzPu 60, 40 Muži, Ženy, Seniorky  

13:00 Nástup na stanoviště VzPu 40 Dorostenci starší, Dorostenky starší 

14:30 Nástup na stanoviště VzPu 40 Dorostenci mladší, Dorostenky mladší 

16:00 Nástup na stanoviště VzPu 40 Dorostenci mladší, Dorostenky mladší 
 

 
15.března 2026 – neděle - Pistole 

8:00 – 16:00 Prezence, přejímka (ráno přednostně 1. směna). 
 

09:00 Nástup na stanoviště VzPi 60 Ženy, Seniorky, Juniorky, Junioři 

11:00 Nástup na stanoviště VzPi 60 Muži, Junioři, Senioři 

13:00 Nástup na stanoviště VzPi 60, 40 Muži, Dorostenci starší 

15:00 Nástup na stanoviště VzPi 40 Dorostenci starší, Dorostenky starší, Žáci 

16:30 Nástup na stanoviště VzPi 40 Dorostenci mladší, Dorostenky mladší 
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